



这是一段美妙又奇异的旅程！

风呼呼地从我耳边吹过，我慢慢睁开惺忪的眼睛。呀！眼前的景象把我吓傻了。我正被一只小鸟抓着在

飞，可是为什么这只小鸟对于我来说是这么一个庞然大物呢？这才发现我变小了！

小鸟把我带到一个叫蚂蚁岛的地

## 美丽的如东

岱南小学301班 冯怡然

我生在如东，长在如东，这是一个美丽富饶的海滨城市，我为能生活在这里而自豪。

如东的秋天，格外清爽。晴朗的天空一碧如洗，白云像一朵朵棉花。一群群小鸟在空中飞来飞去。傍晚，西边的天上绚烂多彩的火烧云，转眼间变成一道银灰、一道橘黄、一道血红、一道茄子紫……美丽极了。

如东秋天的田野热闹极了，成片的稻田一望无际，稻子开始成熟了，绿中泛黄，在风中轻轻的摇摆，一阵微风吹过，稻田里涌起绿色的波浪；一块块的豆豆地里，成熟的豆荚，发出了哗啦啦的笑声；柿子树上挂满了红彤彤的柿子，像一个个小灯笼；树上没有成熟的橘子，像一个个穿着黄绿衣服的娃娃正在枝叶间捉迷藏呢。

如东的小河清澈见底，像一条条透明的蓝绸子，静静地躺在大地的怀抱里。一群群小鱼在水中游来游去，明净的河水顿时漾起了一道道波纹。如东的大地上，一幢幢高楼大厦鳞次栉比，小别墅到处都是。路面不是水泥路就是柏油路，电瓶车、摩托车、汽车来来往往，川流不息。生活在这里的人们，都在为自己的生活，事业忙碌着、奋斗着。

我的家乡如东不仅景美，海鲜也是一绝哦！唇齿留香的蒸扇贝、鲜嫩爽滑的铁板文蛤、色味俱佳的辣炒蛤蜊、口感饱满的香拌螺、人口即化的炒泥螺，还有清蒸鱼、盐水竹蛏……说得我口水都流下来了。

这就是我美丽的家乡如东，如果大家要来如东游览一番，我保证你们一定乐不思蜀！

(指导老师:丛小丹)

## 快乐的星期天

岱南小学301班 宗沈天翼

星期天到了，妈妈说她们公司要举办一次聚会，她要带我去公司做客，我很高兴的答应了。

聚会开始了，妈妈和叔叔阿姨一起包水饺，我就和小伙伴们去玩啦。

到了烧烤的时间，我迫不及待的把肉串拿到烤炉旁，妈妈排着队帮我烤，等妈妈烤完了，我的肚子也已经吃得鼓鼓的了。

到了晚上，大家一起吃火锅，我就拼命的去拿菜，拿了很多菜放进锅里煮，我又大吃了一顿，特别的撑。叔叔阿姨们一边吃着火锅，一边聊着天，每个人的脸上都洋溢着快乐的笑容，就像盛开的花儿一样。

七点的时候，到了唱歌的时间，每个人都要唱歌。妈妈背着我帮我报了一首《郊游》。那个漂亮的阿姨一个个的喊表演者的名字，当喊到我的名字的时候，我吓了一跳。妈妈牵着我的小手上台去，开始我跟妈妈一起唱，可是唱着唱着妈妈的声音就低了下去。我看着荧幕上的字，回忆着老师是怎么教这首歌的，跟着曲调唱了出来。我的心里一点也不感到害怕。我的声音越唱越高，越唱越好听，大家都鼓起了掌声。一曲结束，台下的叔叔阿姨都夸我唱得好听，这时一位阿姨把她录的视频给我看，我都不敢相信那是我的声音，我觉得我再也不害怕在那么多人面前唱歌了。

这个星期天我过的很充实，很快乐。我的胆量也越来越大。以后我要更加勇于表现我自己，做一个勇敢的孩子。

(指导老师:丛小丹)

## 天目湖，我的最爱

岱南小学301班 吴冒誉

素有江南明珠美称的天目湖是令人向往的地方，作为一名江苏人，一直未能目睹它的风采。

今年四月份，妈妈带我一起去到了心中向往的旅游胜地，我别提有多开心了。我们早上5:00就坐上了旅游大巴，一路上我像只刚出笼的小鸟一样叽叽喳喳兴奋不已。

高速公路像一条长长的丝带伸向天空，四周农田、树木飞快的从眼前闪过，不知不觉我们到了南山竹海景区，天空下着小雨，但这丝毫不影响我们的兴致。山林中到处都是竹子，树木茂密就像置身于一个天然氧吧。大大小小的竹笋从地里冒出来，有的比一层楼房都要高。听导游说这里的竹笋经过加工，口感非常的好，我很期待晚上吃饭的时候能够品尝一下。走在观光道上，一边

是川流不息的静湖，一边是层层叠叠的竹林，呼吸着竹叶的清新和湿润的空气，让人心旷神怡。

下午，我们来到了天目湖风景区，门票虽贵，但物有所值。这儿的山水景区可是整个天目湖的核心景区，也是天目湖诗意图之所在。四面群山环绕，碧波荡漾，湖中岛屿散落，湖岸曲折通幽，我们漫步在山林里，听着导游说着每个景点的故事。

我们登上了天目湖的最高处——状元阁。状元阁共有三层，是我国唯一的一座宣传状元文化为主题的古建筑。阁里，从唐代到清代共763名状元的生平全刻在墙上，还有一个勤学苦练的故事不停地在播放，什么凿壁偷光、闻鸡起舞等等，看得我心中好惭愧。比起古人来，我们今天的条



件好太多了，以后一定要珍惜时间、好好读书。

两天的时间很快就过去了，我们恋恋不舍地回家了，我还一直沉浸在旅游

## 练就小记者

## 成就大未来

岱南小学301班 仲花子昊

方。地上的小草像树林一样茂密，一群小蚂蚁正用惊讶的眼神看着我，好奇地问：“你是谁？”我竟然能听懂它们讲话。“我是一个小学生，不知道怎么就来到这里了”……蚂蚁岛旁边还住着一群心狠手辣的蚂蚱，小蚂蚁每天都要给他们搜集粮食。于是我和他们一起去搬运稻谷粒。小蚂蚁太辛苦了，我绞尽脑汁发明了搬运稻谷粒的机器，让蚂蚁们可以轻松地把比自己重好几倍的稻谷粒给运走。

这天，蚂蚁们来收粮食，一只粗心的小蚂蚁忘了关机器，没想到机器把小蚂蚁们辛苦收集的粮食捡到了一个池塘里。找不到粮食的蚂蚱们气冲冲地飞到蚂蚁洞里说：“我们要的稻谷粒呢？”不知道情况的蚂蚁们异口同声地说：“都在上面的那片叶子上呀！”“可是我们什么都没看见，到底是谁偷了我

们的粮食？”小蚂蚁害怕极了。一只蚂蚱不分青红皂白就把小蚂蚁给吃了，连骨头都不剩。所有的蚂蚁都吓得逃命去了！这是一个弱肉强食的世界，我想我们不能坐以待毙了，我把小蚂蚁集中起来，决定发起反击。我们苦思冥想想出了办法，蚂蚱是最害怕鸟的，我们何不用鸟来吓住它呢！在我的带动下，小蚂蚁们开始收集各种树叶和小木棍，自己动手做鸟，布在蚂蚁岛周围，经过一番努力，终于完成了。大鸟看上去和真的一样！蚂蚱们看了害怕了，再也不敢来蚂蚁岛了。

“我们胜利了，我们胜利了！”蚂蚱们欢呼着，跳跃着。我也欣慰地笑了。“叮铃铃，叮铃铃……”闹钟响了，我从床上爬起来，这才发现原来是一场梦，一场美妙又奇异的梦！

(指导老师:丛小丹)

今天我特别高兴，因为妈妈昨天跟我说要带我去苏州玩，天还没亮，妈妈就把我叫醒，六点钟就出发了。

深秋已经有一丝丝的凉意。车窗外一片片稻子都成熟了，它们笑弯了腰，放眼望去，金灿灿的，像是给大地铺了一层金子，好看极了。

当我入神的看着车窗外的美景时，随行的伙伴忽然兴奋地对我们说：“快看！前面就是苏通大桥了”，我向前方看去，宏伟的苏通大桥就屹立在滚滚长江中，一桥飞架南北，这就是久闻的苏通大桥，宽阔的江面上，一只只渔船在江面上行驶，真像一片片叶子在广袤的田野上飘动着。

一路上大家欢歌笑语，不知不觉就到了苏州。导游先带我们参观了珍珠馆，珍珠馆里珍珠真多呀，五颜六色，看得我眼花缭乱，然后又带我们游玩了西塘街，街上绫罗绸缎，西塘街的房子看上去已经很古老了，它们依水而建，与溪水相互辉映，相得益彰，难怪人们叫它江南水乡。

午饭过后，我们来到了苏州有名的尚湖，尚湖的景色好美呀！仿佛置身于仙境，有小桥、流水、鲜花、还有参天大树，平静的湖面宛如一面硕大的镜子，鱼儿在水中嬉戏，一座亭子倒立在水中，对我来说最好玩最刺激的就是过铁索桥了，走在上面左摇右晃的，生怕掉下去。许多人走在上面，一边晃动着，一边哇哇大叫，那种刺激是走其它桥所感受不到的。

(指导老师:丛小丹)

岱南小学301班 唐思雨

## 愉快的周末

## 我家有只小白兔

岱南小学301班 段佳怡



我家有一只小白兔，我很喜欢它。

小白兔浑身长满了毛茸茸的白毛，一双眼睛红红的像两颗红宝石一样，身体像一个胖乎乎的大枕头，毛茸茸的短尾巴像一个小绒球，两只长长的耳朵，里面是粉红色的皮，外面是白白的茸毛。小白兔的耳朵，不僅会转动，还会紧紧的贴在脑后。如果有声响，它就会竖起耳朵，倾听外面的动静。它前腿短，后退长，直着身子的时候，给人的感觉像是站着一样。它的嘴巴有三瓣，上面两瓣儿，下面只有一瓣。

小白兔喜欢吃萝卜和青菜，有时候红薯藤，它也一样吃得津津有味。每次当我喂的少的时候它总是可怜兮兮的望着我，好像在说求求你再多给我点儿吗？每当这时候，我总会被它这模样给逗笑。因为都是我喂的它，所以渐渐我们有了默契，只要我一来到笼子边，它就会趴在笼子上抬头望着我。有时候我假装不理它，它还会在笼子里弄出点声响来吸引我的注意。

你不要以为小白兔很温顺，其实它也有凶的一面。听说过一句古话吗，兔子急了还咬人呢，一开始我也不相信，这么可爱的小动物怎么会咬人呢？直到上个星期因为我的贪玩儿，接连几天都没有喂它。奶奶想到了就抓一把菜叶子去喂它，想不到就让它饿着。这一天，奶奶想着去喂它。谁知道，她拿着青菜的手一放进小白兔的笼子里就被小白兔咬了一口，这一咬不要紧，奶奶的手都被咬出血啦。奶奶只好去打了防疫针。事后我挺后悔的，都是因为我的贪玩儿，奶奶才会被咬的。

通过这件事，我知道不管是人还是动物，他们都有自己的做事的底线，就像小白兔，你不把它惹急了，谁会想到它还会咬人呢？虽然我跟小白兔之间有这样的插曲，但是我还是很喜欢它。

## 秋天的景色

岱南小学402班 陈玺羽



瞧！秋姑娘迈着轻盈的脚步，向我们走来了。

秋姑娘来到了田野里，她把高粱的脸羞红了，把稻谷的脸惊黄了，把大豆的嘴笑咧了……整个田野唱起了丰收的歌谣。一阵金风拂过，庄稼们都在点头哈腰，似乎在向秋姑娘致谢。

秋姑娘来到了树林里。树叶儿变黄了，一片片黄叶像一只只蝴蝶在空中自由自在地飞舞。只有松树和柏树的叶子仍然是绿的，它们挺直了身体，威武地站在山坡上。

秋姑娘来到了果园里。果园里的果子成熟了，葡萄架上挂满了一串串紫里透红的大葡萄，在阳光的照射下，就像一颗颗透明的紫色水晶。柿子树怕大家回家晚找不到回家路，赶紧把自家的红灯笼都点着了。

秋天真美啊，我爱秋天！

(指导老师:包贝贝)